ORDINANCE 19.800

MARIHUANA ESTABLISHMENTS Effective December 5, 2018

An Ordinance to adopt Section 19.800, Marihuana Establishments, of the Code of the City of St. Clair Shores.

THE CITY OF ST. CLAIR SHORES ORDAINS:

19.800 Intent.

The Intent of this Ordinance is to exercise the City of St. Clair Shores' authority to prohibit the establishment or operation of marihuana establishments within the City as such facilities are defined in the Michigan Regulation and Taxation of Marihuana Act (the "Act").

19.801 Prohibition.

Pursuant to the Act, Section 6.1, the City prohibits the establishment or operation of any and all categories of marihuana establishments within its boundaries.

19.802 Effective Date.

This Ordinance shall be in full force and effect immediately due to the need to protect public health, safety, welfare, and the orderly administration of the affairs of the City of St. Clair Shores.

Any ordinance or parts of any ordinance in conflict with any provision of these ordinances are hereby repealed. The ordinances shall become effective upon publication by the City Clerk.

This ordinance shall be published by posting the same in three (3) public places within the City of St. Clair Shores and the Clerk is hereby ordered to post the same upon the bulletin boards in the Police Station, 27665 Jefferson Avenue, the Fire Hall, 26700 Harper Avenue, and the City Hall, 27600 Jefferson Avenue.

We hereby certify that the foregoing ordinance is a true copy of an ordinance as enacted by the St. Clair Shores City Council on the 19th day of November 2018, and that the necessary Charter provisions have been observed.

Mary A. Kotowski, City Clerk
of St. Clair Shores, hereby certify that the foregoing ies of the same in each of the following places: Police 26700 Harper Avenue, and City Hall, 27600 Jefferson
Mary A. Kotowski, City Clerk

Effective: 12/5/2018